

去年很受伤,今晚伤不起

19点35分,鲁能主场迎战广州富力

4月29日晚上7:35,鲁能将在中超联赛主场迎战广州富力。去年同样是4月份,比现在稍早一点,鲁能在济南1:2不敌富力,还付出了蒙蒂略、汪强、王永珀三员大将重伤以及阿洛红牌的惨重代价,那是相当受伤;如今两支球队又在“鲁能大球场”相聚,几天前在石家庄输球的鲁能,可真是“伤不起”了。

本报记者 李志刚

一个有故事的对手

鲁能、富力,天南海北,平素两队私下里交往也不算太多,但对于鲁能而言,富力绝对是一个有故事的对手。

富力,曾经是鲁能的一道“菜”,想什么时候切就什么时候切,想怎么切就怎么切。2012赛季,鲁能主场2:1击败富力,那是时任主帅滕卡特率队在主场取得的首场胜利,虽然滕卡特中途下课,但他一定会对富力记忆犹新;2013赛季,无论富力的主帅是法里亚斯还是埃里克森,他们均在联赛中不敌鲁能,主客场的比分同样是0:2;2014年5月,鲁能客场挑战富力之前,时任主帅库卡深陷“咖啡门”事件之中,在不被看好的情况下,鲁能突然爆发,3:1取得了胜利,库卡随即抓住机会发动了“反击”。

当然,并不是所有的消息都是好的。2014年10月,鲁能泰山主场在3:0领先的情况下,居然被富力在最后时刻连进三球,扳成了3:3平局;2015年4月,在获

胜即可登上积分榜首的情况下,鲁能不仅输掉了主场对富力的比赛,还“搭”上了好几位大将,直接影响到了随后全队的发挥。

两支输不起的球队

如今的鲁能很想赢球。“在输掉上一场比赛之后,准备下面的比赛总是会遇到困难,比如大家的信心可能不会很足等等。”接受记者采访时,鲁能主帅曼诺非常坦率地这样说。他随后强调,全队已经达成了共识,“我们取得了一致,都希望能够拿出足够的勇气,去拼搏,去争取比赛的胜利。”曼诺还特意补充了一句,“如今联赛第十的排名,是我们无法接受的。”

鲁能想赢球,富力也不想输。广州富力仅积5分,排名倒数第二,也就是说位于“降级区”之中。上轮联赛,富力主场迎战江苏苏宁,又是在最后时刻被对手扳平了比分。这一次客场挑战鲁能,富力主帅斯托伊科维奇表示,“这场比赛对我们来说很艰难,山东鲁能主场作战,而且他们在技术上都很优秀。还是希望我们的球队能保持一贯的风格,

展示出我们积极向上的一面。”

三位打不了的球员

4月27日,山东鲁能举行媒体球迷公开日活动,王大雷、赵明剑和蒙蒂略缺席了正式的训练课,训练后接受采访时,鲁能主帅曼诺解释,他们几个有些小伤,应该不会缺席随后的训练。但是到了赛前新闻发布会时,曼诺的说法却变了,“这三个队员当中,其中两个困难大一点,不一定能够踢,第三个队员还在观察中。”有人猜测,可能还能赶上这场比赛的“第三个球员”,应该是指门将王大雷。

大将缺阵,曼诺只得对阵容进行调整,但按照最近两天他在接受采访时的表态综合来看,这一调整或者说“轮换”,更多地反映出一种无奈。面对客观上的困难,曼诺表态,对于轮换方面的问题,“媒体朋友也提出来了,需要更多的轮换,我这边确实也准备做一些轮换。”

如果说“轮换”是必须的话,怎么“轮换”就是曼诺的事情了。无论怎么样,我们都要祝曼诺和他的鲁能,在这个晚上“好运”!



面对去年的冤家,塔尔德利可不要手软。 本报记者 周青先 摄

无理由退房



恒大·翡翠公馆

黄金周大优惠

购房送高达6万家私

140-230m²纯四房豪宅社区 再送2500元/m²精装



4月30日 恒大翡翠公馆营销中心

恒大集团

VIP热线+ 0531 6876 9999

【项目】西客站兴福寺路与潍坊路交汇处(大剧院东临500米)

【地址】北园高架西下桥口南行500米



扫一扫 大图浏览

许可证书: 2015799 1. 本资料相关内容, 图片等对项目所作的形象表现, 仅供参考, 最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示, 敬请查阅。2. 本资料对项目周边道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品文字介绍, 旨在提供相关信息, 不作为本公司对此作出了任何承诺。3. 本资料对楼层、面积等重要的数据均以销售现场公示或解释为准。4. 本资料为要约邀请, 买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。5. 本资料相关内容如有更新, 请以最新资料为准。

中国海南海花岛

全球火爆热销

户户瞰海公寓 拎包入住 酒店托管 揽海高层 5888元/m²起 送1500元/m²豪装 最高送6万家私